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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD 

N° 25 DE FECHA: MARTES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

 

El día martes 14 de noviembre del 2023, se reunieron en forma no presencial (virtual) a 

través de Google Meet, bajo la dirección del señor Decano Dr. Alfonso Pérez Salvatierra, 

los miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Dr. Néstor Adolfo Mamani 

Macedo, y Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino; los  docentes asociados: Dra. Ofelia 

Roque Paredes y Mg. Willy David Barahona Martínez; los estudiantes: Renzo Harol 

Goñe Romero, Leonardo Fabricio Castilla Blanco, Angela Patricia  Arredondo Soto y 

Ronald Huayhua Huayhua; Vicedecano de Investigación y Posgrado – Director de la 

UPG: Dr. Eugenio Cabanillas Lapa; Director Administrativo C.P.C José Miguel Gómez 

Olulo los Directores de escuela: Dr. Carlos Peña Miranda (Matemática), Dr. Roger 

Pedro Norabuena Figueroa (Estadística), Dra. Martha Timoteo Sánchez (Computación 

Científica) y Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino (Investigación Operativa); los 

Directores de Departamento: José Simeón Quique Broncano (Matemática), Dra. Ofelia 

Roque Paredes (Estadística) y Dra. Esther Berger Vidal (Investigación Operativa), el 

Director del Instituto de Investigación: Dr. Edison Raúl Montoro Alegre y el Director del 

Centro de Responsabilidad Social y Extensión Universitaria: Lic. Benigno Godoy Torres, 

Secretario del SINDUSM Mg. Emilio Castillos Jiménez del se dio inicio a la Sesión 

Ordinaria, según citación y agenda: 

 

1.- ACTAS 

 

DISPENSA DE ACTAS 

 

2.-DESPACHO 

 

Se da lectura a cada uno de los expedientes que obran en despacho y que están listados 

en cuadro adjunto: 

 

A.- OBTENCIÓN DE TITULO PROFESIONAL 

 

1. Expediente N° UNMSM-20230099963, aprobado por unanimidad. 

2. Expediente N° UNMSM-20230098892, aprobado por unanimidad. 

 

B.- OBTENCIÓN DE GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230088284, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20230088308, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM-20230088012, aprobado por unanimidad. 

4- Expediente N° UNMSM-20230091592, aprobado por unanimidad. 

5- Expediente N° UNMSM-20230088855, aprobado por unanimidad. 

6- Expediente N° UNMSM-20230093186, aprobado por unanimidad. 

7- Expediente N° UNMSM-20230072370, aprobado por unanimidad. 

8- Expediente N° UNMSM-20230093847, aprobado por unanimidad. 
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9- Expediente N° UNMSM-20230092417, aprobado por unanimidad. 

10- Expediente N° UNMSM-20230095200, aprobado por unanimidad. 

11- Expediente N° UNMSM-20230096290, aprobado por unanimidad. 

 

C.- INSCRIPCIÓN DE PROYECTO DE TESIS (UPG) 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230053382, aprobado por unanimidad. 

 

D.- JURADO INFORMANTE (UPG) 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230093817, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20230097947, aprobado por unanimidad. 

 

E.- JURADO EVALUADOR Y FECHA DE SUSTENTACIÓN DE TESIS PARA 

OPTAR EL GRADO ACADÉMICO DE MAGÍSTER (UPG) 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230071103, aprobado por unanimidad. 

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice yo creo que hay actividades en la 

universidad que pueden ser virtual yo me imagino de manera excepcional por ejemplo 

ayer no hubo luz eléctrica en la facultad y eso motiva que esas clases se recuperen ahí se 

puede optar por la modalidad virtual o remota pero en el caso de trabajo de investigación 

yo creo que debe de ser presenciales salvo que uno de los miembros estén en el extranjero 

el actuaria de manera virtual pero si la comisión los miembros deberían de estar de 

manera presencial esa es mi observación al caso que se mencionó sobre una 

sustentación. 

 

El Decano toma la palabra y dice esta bien vamos hacer llegar su observación a los 

miembros de la comisión que van a sustentar esa tesis. 

 

F.- ACTUALIZACIÓN CURRICULAR DE MAESTRÍAS 

 

1- Expediente N° F14A1-20230000116, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° F14A1-20230000117, aprobado por unanimidad. 

 

G.- LICENCIAS CON GOCE DE HABER 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230093867, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM-20230095329, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM-20230092627, aprobado por unanimidad. 

4- Expediente N° UNMSM-20230077203, aprobado por unanimidad. 

 

3.- INFORME 

 

A.- CAMBIO DE PLAN DE ESTUDIOS 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230099864, aprobado por unanimidad. 
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B.- CONVALIDACIÓN DE CURSOS 

 

1- Expediente N° UNMSM-20230071297, aprobado por unanimidad. 

 

PEDIDOS  

  

1- Alumno Leonardo Fabricio Castilla Blanco toma la palabra y dice espero que 

se me pueda escuchar esta vez en la pasado Consejo Universitario se quedó a 

disposición de cada facultad una segunda semana de rectificación nosotros 

enviamos una solicitud hace una semana por lo menos pero bueno me imagino 

que por problemas se ha detenido solicito que en es te Consejo de Facultad se 

pueda aprobar una segunda rectificación para aquellos estudiantes conforme se 

acordó en el Consejo Universitario que tengan problemas económicos, por salud 

o familiar puedan procesar  cada uno de las escuelas puedan aprobar en función 

a lo que pueda decir el Vicerrectorado Académico posteriormente se tiene 

pensado hasta un plazo mínimo al 21 de noviembre dejo al Consejo que este 

solicitud se apruebe. 

 

El Decano toman la palabra y dice no se que problema hubo en mesa de partes, 

pero si ya lo has prestando lo tomamos a consideración opiniones al respecto. 

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice creo que cualquier cambio 

en el cronograma de la universidad es potestad de la autoridad máxima y del 

Consejo Universitario además ninguno de los aquí presente tiene el documento 

que se dice que se ha enviado al Decanato en todo caso usted debe de evaluar 

con la información que le ha llegado y consultar a la autoridad de la universidad 

que tal pertinente eso sea porque los casos del cronograma se emiten para ser 

cumplidos salvo de fuerza mayor eso es todo gracias.  

 

El Decano toman la palabra y dice en el Consejo Universitario que las facultades 

tomen las decisiones convenientes en este caso se podría considerar como está 

planteando por cuestiones de casos que pueden ocurrir habría que estudiarlo con 

el aval de los consejeros presentes, yo creo que lo mandaríamos al Vicedecanato 

para que lo analice con los directores. 

 

Alumno Ronald Huayhua Huayhua toma la palabra y dice acabo de ingresar y 

quisiera que me pongan como presente en este último Consejo de Facultad que 

voy a tener le agradezco gracias. 

 

El Decano toman la palabra y dice entonces quedaríamos, así como potestad de 

Consejo de Facultad que lo mandemos que el Vicedecano lo vea conjuntamente 

con los directores de escuela la posibilidad de poder ampliar y ver los casos 

especiales de presentarse lo pasamos al Vicedecano Académico  

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice unos días atrás me quise 

comunicar con usted pedí su teléfono a la secretaria del Decanato, pero nunca 
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me lo dieron yo creo que los consejeros debemos tener por lo menos el teléfono 

del presidente de Consejo de Facultad en ese caso el Decano. 

 

El Decano toman la palabra y dice está solicitando el teléfono del Vicedecano 

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice no de usted como Decano 

como presidente del Consejo de Facultad le pedí a la secretaria del Decanato 

nunca obtuve respuesta a veces uno necesita hablar con su persona  

 

El Decano toman la palabra y dice se hubiese acercado a mi Despacho 

gustosamente le daría mi tarjeta ahí esta mi numero si gusta puede anotar lo que 

le voy a dictar  

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice claro en caso de emergencia  

 

El Decano toman la palabra y dice anote 996307787 

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice ok doctor muchas gracias ha 

sido fructífera la sesión de hoy día corta y precisa. 

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice hice un pedido por escrito y fue 

elevado a la Administración Central es sobre la capacitación docente sobre las 

preguntas del turnitin para los docentes es importante para la revisión de los 

trabajos que entregan los estudiantes en diferentes cursos eso no se ha podido 

lograr en este semestre entonces los profesores han estado reclamando esa 

necesidad tanto los profesores que en este semestre están en cursos de Seminario 

de Investigación, Seminario de Tesis, Practica Profesional lo que puede no ser 

los mismo para el próximo semestre entonces a mi me parece de que se debe de 

capacitar a todos los docentes para que conozcan como manejar esta herramienta 

y cuando corresponda usarla poder usarla sin ninguna dificultad en este semestre 

no hemos podido usar y hemos tenido dificultad habido pedido de los docentes 

reiterados para poder aplicar una capacitación eso era mi pedido muchas 

gracias.    

 

El Decano toman la palabra y dice no se si le llego alguna invitación ya ni 

recuerdo la fecha de dos semanas o una semana la Srta. María Laura, puede 

recordar que se cito a todos los asesores y también a los directores a una charla 

en el laboratorio y vino a dar la charla el representante del VRIP con respecto a 

como se debe usar el turnitin decía que el asesor tenía la obligación de pasar el 

turnitin como primera pasada eso se explico se detallo no se que fecha se 

recuerda Srta. María Laura, es como dos semanas atrás yo mande para que se 

haga una circular para todos los asesores esa es la obligación actualmente con 

la nueva reglamentación  

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice si supe por la directora Carmela 

directora de la escuela ella a sido citada ella sola como directora para participar 

en una capacitación sobre el turnitin y no para otros profesores. 
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El Decano toman la palabra y dice se ha quedado para designación de dos 

personas que van hacer los que van orientar para que puedan pasar por el turnitin 

es la profesora Carole Huamán y Luis Acuña Guillermo  

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice es para apoyar a los profesores 

que van a pasar me parece que se necesitaría otra fecha de capacitación  

 

El Decano toman la palabra y dice no se si de vuelta me lo podrían dar porque 

esta ya a sido la tercera vez que hemos solicitado y lo aceptaron  

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice como departamento no hemos 

recibido esa invitación  

 

El Decano toman la palabra y dice voy a tratar de solicitar si pueden venir si no 

de lo contario voy a conversar con Carole y Luis Acuña ellos están encargados 

de orientar acá en la facultad ellos son los puentes voy a consultar eso. 

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice el tema de turnitin es 

importante más que evidente, pero hay otras herramientas parecido al turnitin 

tiene una función muy similar ahora lo que yo observado en otras universidades 

dan acceso al turnitin a los alumnos para que cada alumno suba su documento y 

cuando tiene su orientación con el asesor de tesis tiene que adjuntar el reporte de 

turnitin  

 

El Decano toman la palabra y dice cada profesor que tenga algún seminario que 

dicten a sus alumnos pueden crear un código y los alumnos puedan entrar al 

turnitin si se orientado sobre eso también, por favor el video le podría mandar a 

la profesora Esther de repente le puede servir en algo para que pueda orientarse  

 

Dra. Esther Berger Vidal toma la palabra y dice si seria bueno que me envíen el 

video para poder enviar a los docentes  

 

Dr. Néstor Mamani Macedo toma la palabra y dice yo creo que se debería enviar 

a todos los docentes de la facultad  

 

El Decano toman la palabra y dice enviar todos los docentes la grabación del 

video  

 

Siendo las horas 15 y 44 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

Dr. Armando Taco Llave 

Vicedecano Académico  

 


